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Приборкувач вошей. Рудольф Вайгль
Сьогодні, коли ми нерідко чуємо, що варто дивитись чи загалом створювати під час війни, наша розповідь про стрічку, робота над якою вимушено затягнулась, саме через російське вторгнення… Її головний герой - вчений львівського університету, який спочатку рятував людей у цілому світі від безжальної хвороби… А згодом і від окупантів … Назва фільму, «Приборкувач вошей. Рудольф Вайгль».

Цього року університету імені І.Франка - З60 років. Власне, у розмові з ректором, цього одного із найпрестижніших в Україні вищів - Володимиром Мельником і виникла ідея - зняти серіал про  найпомітніших вчених, які зробили не лише своє ім‘я, але й рідного університету, - відомим світові.

Пандемія саме була на піку, тож прізвище львівського дослідника- паразитолога, який сто років тому винайшов найефективнішу вакцину проти висипного тифу - Рудольфа Вайгля, - природньо було першим у списку…

Анонсує свою стрічку її режисер і продюсер - Едуард Занюк. 

- Якось під час чергового переписування сценарію, пошуку локації, професорка, завідувачка кафедри мікробіології Львівського університету, кандидатка біологічних наук Світлана Гнатуш, повідомила мені, що має цікаве прижиттєве кіно про лабораторію і численні експедиції Вайгля… 

Після адаптації цієї хроніки, - було ясно, що це унікальна знахідка. 

-  Тим не менш, ти вирішив знахідку переплести у сценарії з акторськими сценами…

- Мені видалось, що саме стіни університету, вулиці міста, якими ходив наш головний герой - якось варто наповнити звуками, зображеннями  і атмосферою тогочасного Львова… 

Сценарій перечитала головний режисер львівського театру «Воскресіння» Алла Федоришин - і підтримала ідею з таким ходом…

Далі були численні проби акторів і варіантів, дискусій щодо засобів вираження і всього іншого, щоб потім кіно витримувало глядача. На  щастя, коли з усіма принциповими моментами визначились - зйомки пройшли з азартом і задоволенням від праці.

 Поруч з аксакалами театральної сцени Янушем Юхницьким та Юрієм Хвостенком у фільмі було знято і молодь.

- Мабуть, у рівній мірі мушу вклонитися і досвідченим і юним… 

Юрія Хвостенка, знайшли - завдяки голосу (десять років тому він озвучував наших мультяшних героїв), Януша Юхницького погодився - втілити цікавий образ одного із редакторів для нашого епізоду, а молодь допоміг залучити мій добрий знайомий - народний артист України Богдан Миколайович Козак.

Власне  його студентам з факультету культури і мистецтва Львівського національного університету ім. І. Франка - Юлії Рудь, Юркові Кінашу, Юліанні  Опалевич, Вікторії  Штурмак - вдалось наповнити сцени емоціями, шармом, гумором… 

-  Про Вайгля останнім часом було знято чимало робіт, це пов’язано на твою  думку передусім з пандемією? 

Думаю, не тільки. Польські майстри кіно, мабуть, виявляють інтерес до вченого, природньо, через його польске походження, наші київські колеги напевне через його досягнення в науці . У нашому випадку ще й з нагоди ювілею  університету ім. І. Франка. 

Але в усіх випадках це точно - відкриття для світу якось призабутого імені великого львівського вченого, який зробив сто років тому наше місто - одним з найбільших центрів світової науки.

- Де можна буде побачити  ваш фільм? 

Звичайно,  ми б хотіли показати стрічку в alma mater - Вайгля - Львівському університеті, на його батьківщині, Чехії, Польщі…

Зрештою, зробити титри на кількох іноземних мовах, для зручності глядачів, і розмісти на сучасних Інтернет каналах. 

- Які наступні роботи у планах? 

- Працюмо над сценаріями про Грушевського та про інших львівських науковців.


Кадри з фільму «Приборкувач вошей. Рудольф Вайгль»:
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